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FINE PERSIAN CARPETS, PORCELAIN, Ec.

By Direction of the Admanistrator of the late SIR
STANLEY BIRKIN, Bt rvemoved from Ruddmgton

Grange, Nottingham ; and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C. ROBINSON K. H. HURLEATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, July 22nd, 1931

AT ONE o'CLOCK PRECISELY
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May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctloneers
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N.B. —ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, JULY 22nd, 1931,
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By Direction of the Administrator of the late
Sir STANLEY BIRKIN, Bart.,

and removed from Ruddington Grange, Nottingham.
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ENGLISH AND FRENCH FURENITURE.

A pair of Chippendale * mahogany chairs with interlaced
splats and loose seats in Horal silk tapestry

A Hepplewnite mahogany elbow chair with shield shaped
back and stuffed scat covered to mateh

A Bft. Sin. Sheraton mahogany and tulipwood banded bow-
front tallboy chest of 8 drawers, dental cornice and brass
handles

A 3ft. 3in. Georgian mahegany bureau bookease enclosed
by a pair of shapsed glazed doors, interior fittings and
fall-front with 4 drawers under

A 2ft. 10in. ditto inlaid Pembroke table, fitted drawer, on
reeded tapered legs

A 22in. Sheraton inlaid serpentine front bedsgide cuphbouard
with shaped tray top and commode under

A Bft. Bin. mahogany serpentine front dressing table, fitted
3 drawers on 6 tapered legs, plate glass top with silk
tapestry cover

A 4ft. 6in. Georgian inlaid mahogany wardrobe, fitted 5
gliding travs, 2 panelled doors and 4 drawers under

A set of 4 Chippendale mahogany chairs with open splats
and stuffed seats in red tapestry

A Bft. Georgian mahogany kneehole dressing table, fitted 3
drawers on fluted square legs, plate glass top and pink
silk cover

A difto frame bevelled mivror, the 5;'.1'1"|.u']]l]'11[: pJ.'Ll_uuu titted
3 drawers

An oval ditto with similar plateau

A Bft. Bin. ditto tallboy chest of 8 drawers and 1 shallow
drawer, dental cornice and fluted angle pilasters
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A 4ft. 1lin. Hepplewhite serpentine front side table with
tray top on tapered legs

A 3ft. 6in. Chippendale mahogany tallboy chest of 8
drawers (1 fitted as a secrelaire), dental cornice and
fluted angle pilasters

A 4ft. ditto tallboy chest of 8 drawers with inlaid cornice
and fluted canted angles

A Chinese carpet, pink centre with floral designs, blue and
cream borders, 13ft, 9in. x 9tt. Gin.

A Gft. old oak hall settle with 5 carved panels, stuffed seat
in marone velvet, on baluster legs

An elbow chair of Charles II design with spiral rails and
mask heads, stuffed seat in marone velvet and under
rails

A Georgian regulator clock with silvered dial in mahogany
case, by Linsey, Strand (pendulum, 2 weights and
winder)

A tall grandfather chiming elock with brass and silvered
dial showing the phases of the moon, in mahogany case,
inlaid with medallions and floral serolls in eoloured
woods (pendulum, 3 weights)

A 5ft. French Vernis Martin china cabinet, fitted 2 plate
glass shelves, enclosed by bent glazed door and sides
painted panels below

An oak X frame elbow chair covered in blue damask, and
the loose seat cushion

A winged easy chair in striped floral silk broeade on 4 eab-
riole legs with ormolu mounts

A carved mahogany divan easy chair covered in blue mo-
roceo, with seat and back cushions in velvet

A winged eagy chair covered in blue and gold Genoa velvet
with loose seat cushion, on earved shell eabriole legs
and elaw and ball feet

A 29in. mahogany piecrust top tip-up table on pillar and
claw with club feet

A 3it. 9in. old oak coffer with drawer under and carved
panel front

A pair of Crown Derby male and female figures with flowers
and lamb

A Worcester jug, painted flowers, with mask lip and mono-
gram R.C.B.

Another, spirally fluted, painted with forget-me-nots, and
monogram J.M.W.






Lot
69

70

6

bl

81

82
13

B4

85

1

A pair of mahogany chairs of Chippendale design with
carved interlaced splats, and loose seats in green leather
on square legs and rails

A T1-OCTAVE BOUDOIR GRAND PIANO in rosewood
case on twin tapered legs, by Joux Broapwoon & Soxs,
and the cover for same

A 4ft. oak circular gate leg table, fitted drawer on baluster
supports

A rixgE PERsiaN carpET, cream and red ground with all over
floral design and 7 borders, 26it. x 17ft.

A 6ft. Gin. Chesterfield settee covered in rose ground floral
silk broeade

A Tft. earved gilt settee with square ends of Louis XVI de-
sign with earved panels, loose squab, 2 bolsters and 3
pillows covered in striped watered silk, and a back bol-
ster in pink silk

Three small earved gilt easy chairs of Louis XV design,
covered in floral silk broeade, and a similar chair cov-
ered in striped silk floral broeade

A pair of larger ditto, the seats and backs covered in Aub-
usson tapestry worked in figures of boys, trophies and
drapery and floral festoons

A similar elbow chair covered in Aubusson tapestry, worked
in pastoral figures and one of Alsop’s fables, floral and
marone borders

A similar elbow chair in ditto

A similar bergere chair of Lounis XVI design covered in
floral Aubusson tapestry, and the loose seat cushion

An Adam gilt chair with shield shaped back and stuffed
seat on fluted legs with pateree

A similar chair with oval back and stuffed seat in floral
tapestry

Two pairs of carved gilt chairs with eane seats and backs

A ditto chair with ecane seat and back, and a ditto duet
seat with ecane panel and the looze squab

A pair of 2ft. 10in. buhl serpentine shaped eard tables in-
laid with designs after Brrams, gilt metal mounts and
mouldings

A carved gilt oblong jardiniere with eane panels and floral
festoons with zine liner, and a 14in. ditto eireular ditto
with rams’ heads
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Dickens, Cuaries; Mr. Pickwick and David Copperfield,
illustrated by Frank Reynolds, R.I., and others—7
Ercoon, G. 8. & Gerrrupg JEkYLL; Some English Gardens,
coloured plates

Frouawxk, F. W.; Natural History of British Butterflies,
coloured plates—2

FirzcERALD, Epwarp; The Rubaiyat of Omar Khayyam.
Ist edition 1859, morocco; and Sk Epwix Arvonp’s The
Liglﬁ of Asia, with photographs, 1908, morocco gilt—:2

246 Froissart, Sik Joux; Chronicles 1806, cali—12
2468 GreEvILLE, C. F. G.; Memoirs, half-calf—8

247

248

249

a5 F

-

251

252

258

254

255

256

257
258
259

GreviLie, C. F. G.; Memoirs, 1875, 1885 and 1887, half-
moroeeo—i

Harte, Brer; Poetical Works; Lowens's Ditto; WHITTIER s
Ditto; HoLMmeEs™ Ditto: and LoNGFELLOW's Ditto, illus-
trated, grained calf gilt—>5

Humpurevs & WesTwoop: British Moths, 2, Ihrro, British
Butterflies, coloured plates; and Fasre's Book of In-
sects—4

Hopasox, Mrs. W.; The Quest of the Antique: MeissoNign,
The National Gallery, 100 plates in colour; and W.
DewnURsT S Impressionist Painting—35

Howmes, R. R.; Queen Vietoria, plates, moroceo gilt; and
SkELToN's Mary Stuart, plates, half-moroceo—:2

Hearn, James; The Works of Wmn. Hogarth, folio

Incorpspy, Sik Tromas (R. H. Barham); The Ingoldsby
Legends, illustrated by Arthur Rackham, The Golden
Treasury, moroceo, 1890, and others—7

Krrring, Rupyarp; The Collected Verse of, edition de luxe,
No. 147, vellum,; and The Rubaiyat of Omar Khayyam,
coloured plates by W. Pogany, No, 138 of 25—2

LexyGoN, Frawcis: Furniture and Decoration in England.
2, The Chippendale Period in English Furniture; and
J. M. Bern's Chippendale, Sheraton and Hepplewhite—4

Lawrenxce, H. W. & Basm, Digaroxn; French Line Engrav-
ings of the 18th Century and French Colour Prints of
the 18th Century—2

Lakmvg, Guy F.; The Furniture at Windsor Castle, plates

Merrmax, H. 8.; Works, half-calf—18

Morrey, Joux; Rousseau, 2, Voltaire, 1, and Diderot, 2
moroceo gilt, extra illustrated, 1872, 1873 and 1878—5
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